
令和６年度 松恵小学校　学習についてのアンケート（７月実施）

人数 ％ 昨年 1年 2年 3年 4年 5年 6年

① 50 60.2% 33.3% 9 8 6 8 8 11
② 29 34.9% 52.4% 6 5 5 6 5 2
③ 3 3.6% 11.9% 0 2 0 0 1 0
④ 1 1.2% 2.4% 0 0 0 1 0 0
① 51 61.4% 50.6% 12 13 7 6 8 5
② 29 34.9% 31.3% 3 2 4 9 5 6
③ 2 2.4% 16.9% 0 0 0 0 0 2
④ 1 1.2% 1.2% 0 0 0 0 1 0
① 64 77.1% 69.0% 14 12 8 11 10 9
② 16 19.3% 21.4% 1 3 2 2 4 4
③ 3 3.6% 8.3% 0 0 1 2 0 0
④ 0 0.0% 1.2% 0 0 0 0 0 0
① 48 57.8% 38.1% 13 13 6 5 6 5
② 33 39.8% 46.4% 2 2 5 9 7 8
③ 2 2.4% 9.5% 0 0 0 1 1 0
④ 0 0.0% 6.0% 0 0 0 0 0 0
① 55 66.3% 39.3% 14 11 8 5 8 9
② 25 30.1% 40.5% 1 3 3 9 6 3
③ 3 3.6% 13.1% 0 1 0 1 0 1
④ 0 0.0% 7.1% 0 0 0 0 0 0
① 62 74.7% 48.8% 14 9 8 11 11 9
② 19 22.9% 39.0% 0 5 3 4 3 4
③ 2 2.4% 11.0% 1 1 0 0 0 0
④ 0 0.0% 1.2% 0 0 0 0 0 0
① 55 66.3% 39.0% 15 10 7 7 9 7
② 22 26.5% 45.1% 0 4 4 6 5 3
③ 6 7.2% 15.9% 0 1 0 2 0 3
④ 0 0.0% 0.0% 0 0 0 0 0 0
① 49 59.0% 48.2% 15 7 5 5 10 7
② 29 34.9% 33.7% 0 7 5 8 3 6
③ 4 4.8% 14.5% 0 1 1 1 1 0
④ 1 1.2% 3.6% 0 0 0 1 0 0
① 23 27.7% ＊ 0 7 5 5 4 2
② 32 38.6% ＊ 0 7 6 5 5 9
③ 22 26.5% ＊ 15 1 0 3 1 2
④ 6 7.2% ＊ 0 0 0 2 4 0
① 48 57.8% 58.5% 15 12 5 6 6 4
② 16 19.3% 25.6% 0 2 5 3 4 2
③ 15 18.1% 11.0% 0 1 1 4 4 5
④ 4 4.8% 4.9% 0 0 0 2 0 2
① 56 67.5% 52.4% 11 9 7 11 9 9
② 22 26.5% 32.9% 4 4 3 4 4 3
③ 5 6.0% 12.2% 0 2 1 0 1 1
④ 0 0.0% 2.4% 0 0 0 0 0 0

ある 5 6.0% ＊ 2 2 0 1 0 0
ない 33 39.8% ＊ 13 11 9 0 0 0
無いまた
は無回答 45 54.2% ＊ 0 2 2 14 14 13

①：よく当てはまる　②：当てはまる　 ③：あまり当てはまらない　④：ほとんど当てはまらない
設問８・９　①ほとんどの授業であった（使った）　②時々あった（使った）　③あまり無かった（使わなかった）　④ほとんどなかった（使わなかった）

1
学習用具をきちんと準備でき
た。

2
授業中の約束やルールを守れ
た。

3
ノートの書き方の約束を守っ
て、ノートを使うことができた。

4
目標をもって学習に取り組め
た。

5 粘り強く学習に取り組めた。

6
授業中、ペアやグループで相談した
り話し合うときに、自分の考えを持
つことができた。

7
授業中、意見や考えを伝え合
うことができた。

8
授業中に、考える、発表する、練習
問題に取り組む、作業をする時間が
あった。

9

授業中に、自分の考えをまとめたり、友
だちの考えを参考にするために、クロム
ブック（学習者用端末）を使うことがあっ
た。

12

授業について、先生にお願い
したいことがあれば書きましょ
う。 もうちょっと言葉を分かりやすくしてほしい。

もう少し漢字練習の時間を増やしてほしい。

10
家庭学習や宿題を毎日きちんとでき
た。（学習時間の目安は学年×10
分＋10分）

11
授業はわかりやすかった。（先
生からの質問や説明など）


